

MARIA KONSTANTINIDI

06/03/2024 12:27

ΑΚΤΗ ΕΡΛΗΠΩΦ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΜΕΣΩ Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΕΡΓΟΥ

ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ

ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ

«ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 17
(Α΄ΦΑΣΗ)»

Αριθμός διακήρυξης : 1 / 2024

ΤΜΗΜΑ 1: Κύριος του Έργου - Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας

1.1 ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΟ (-Α) ΕΠΑΦΗΣ

Αναθέτουσα αρχή: **Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Υπουργείου Υγείας**

Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.): **099017070 Δ' Αθηνών**

Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης 1015.000000.00001

Διεύθυνση :

Μακεδονίας 6- 8, Αθήνα, ΤΚ 1043

Τηλέφωνο :

210-8208702

Γενική Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (URL)

www.moh.gov.gr

Ηλεκτρονική διεύθυνση :

dty@moh.gov.gr

Πληροφορίες :

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΤΕΝΤΙΔΑΚΗΣ

Εργοδότης ή Κύριος του Έργου : **ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

Φορέας κατασκευής του έργου και Προϊσταμένη Αρχή : **Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Υπουργείου**

Υγείας

Διευθύνουσα Υπηρεσία : **Τμήμα Προγραμματισμού και Εποπτείας Έργων**

Αρμόδιο Τεχνικό Συμβούλιο : **Τεχνικό Συμβούλιο Υπουργείου Υγείας**

1.2 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής www.moh.gov.gr

ΤΜΗΜΑ 2: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2.1 ΤΙΤΛΟΣ : ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 17 (Α΄ΦΑΣΗ)». CPV 71320000-7 (Υπηρεσίες εκπόνησης τεχνικών μελετών) και 45210000-2 (Εργασίες κατασκευής κτιρίων)

2.2 Το έργο αφορά σε Επισκευές -διαρρυθμίσεις κτιριακών εγκαταστάσεων της κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Υγείας επί της οδού Αριστοτέλους 17 στην Αθήνα και συγκεκριμένα στις εξής εργασίες:

1. αποκατάσταση –συντήρηση των όψεων του Κτιρίου,
2. αντικατάσταση κουφωμάτων,
3. αναδιαρρυθμίσεις στο υπόγειο τμήμα του κτιρίου όπου διαμορφώνεται χώρος καταφύγιου,
4. αναδιαρρυθμίσεις στο ισόγειο τμήμα του κτιρίου όπου ανακαινίζεται η είσοδος του κτιρίου και δάνοιξη θύρας επικοινωνίας των δυο εισόδων.
5. βάψιμο του κεντρικού κλιμακοστασίου.



2.3 Εκτιμώμενη αξία της σύμβασης **2.258.064,52** Ευρώ (χωρίς ΦΠΑ).

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:

Η πράξη χρηματοδοτείται από το Εθνικό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΕΠΑ).

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η με αρ.πρωτ. Α3α/Γ.Π.οικ.34067/23-06-2023 (ΑΔΑ: ΨΟΧ5465ΦΥΟ-ΚΑΕ) Απόφαση Υπουργού Υγείας για την ένταξη της πράξης του θέματος με κωδικό ΟΠΣ 5217960 στο «ΤΠΑ ΥΓΕΙΑΣ 2021-2025» κι έχει λάβει κωδικό ΣΑ : ΝΑ291 με ενεργό ενάρημο 2023ΝΑ29100001 συνολικού προϋπολογισμού 2.800.000 Ευρώ.

2.4 Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας δημόσιας σύμβασης καταχωρήθηκαν στο σχετικό ηλεκτρονικό χώρο του ΕΣΗΔΗΣ - Δημόσια Έργα με Συστημικό Αύξοντα Αριθμό : **206978**

2.5 Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί: «ΜΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ» Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές.

2.6 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

ΤΜΗΜΑ 3: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

3.1 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

3.1.1 Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις κατηγορίες έργων οικοδομικών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκατεστημένα σε: α) σε κράτος - μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπíπτουν στην περίπτωση γ' και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), από την έναρξη ισχύος του τελευταίου ή στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων, ανά περίπτωση, στις κατηγορίες έργου οικοδομικών και ηλεκτρομηχανολογικών . Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος ΧΙ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.

Λόγοι αποκλεισμού ως άρθρο 22.Α διακήρυξης.

3.1.2 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια:

Κάθε μεμονωμένος προσφέρων οικονομικός φορέας πρέπει να διαθέτει, κατ' ελάχιστον:

Στην κατηγορία «**ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ**»:

Ίδια Κεφάλαια €375.000. Από τα Ίδια Κεφάλαια εξαιρούνται τα ποσά του μετοχικού κεφαλαίου για τα οποία δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία καταβολής τους και πιστοποίησης τους από τις εποπτικές αρχές.

Αξία παγίων ελάχιστου ύψους €75.000.

Να ικανοποιούνται οι παρακάτω δείκτες (δείκτες βιωσιμότητας):



i. Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων (Ι.Κ.) / Σύνολο Υποχρεώσεων (Σ.Υ.) > 0,4. Ως Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων

(Ι.Κ.) λαμβάνεται υπόψη το μέγεθος, που αναφέρεται στο σκέλος του παθητικού της επιχείρησης ως «Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων», μετά την αφαίρεση του Οφειλόμενου Κεφαλαίου και «των ποσών που προορίζονται για αύξηση μετοχικού κεφαλαίου». Ως Σύνολο Υποχρεώσεων ορίζεται το άθροισμα των βραχυπρόθεσμων και των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων της επιχείρησης, με εξαίρεση τις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις που δεν αφορούν τραπεζικό δανεισμό, όπως αυτές προσδιορίζονται από βεβαίωση ορκωτού ελεγκτή, αναιρουμένων των βεβαιωμένων από ορκωτό ελεγκτή τιμολογημένων απαιτήσεων.

ii. Κυκλοφορούν Ενεργητικό (Κ.Ε.) / Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις (Β.Υ.) > 0,6, όπου:

«Κυκλοφορούν Ενεργητικό» (Κ.Ε.), όπως αυτό αναγράφεται στο σκέλος του Ενεργητικού και «Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις» (Β.Υ.), όπως αυτές αναγράφονται στο σκέλος του Παθητικού.

Οι ανωτέρω απαιτήσεις θα πρέπει να είναι σύμφωνες με τα οριζόμενα αναλυτικά στις διατάξεις των άρθρων 99 και 100 του Ν. 3669/2008, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης.

Στην κατηγορία «**ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ**»:

Δεν απαιτείται ελάχιστο όριο Οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας.

Ειδικά οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ, για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019, δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια ανεκτέλεστου υπολοίπου εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 20 παρ. 4 του ν. 3669/2008, όπως ισχύει.

Μετά από τη λήξη των ως άνω μεταβατικών διατάξεων και την πλήρη έναρξη ισχύος του π.δ 71/2019, οι εργοληπτικές επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε., δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν τα ανώτατα επιτρεπτά όρια ανεκτέλεστου υπολοίπου εργολαβικών συμβάσεων, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 64 αυτού.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω απαιτήσεις καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης.

3.1.3 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα:

α1) Για την κατασκευή του έργου

Οι οικονομικοί φορείς, ημεδαπής ή αλλοδαπής, οφείλουν κατά την υποβολή της προσφοράς τους, να έχουν κατώτερα όρια στελέχωσης:

για την κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ να περιλαμβάνουν στη βασική τους στελέχωση έναν (1) τεχνικό που διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα του στοιχ. (δ) και έναν (1) τεχνικό που διαθέτει τα προσόντα του στοιχ. (γ)

και για την κατηγορία **ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΗΜ)** να περιλαμβάνουν στη βασική τους στελέχωση έναν (1) τεχνικό που διαθέτει τα απαιτούμενα προσόντα του στοιχ. (β) ή δύο (2) τεχνικούς που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα του στοιχ. (α).



Για την εφαρμογή των ανωτέρω παραγράφων, οι τεχνικοί του οικονομικού φορέα διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες βάσει των προσόντων τους:

(α) Στους τεχνικούς που διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ :

αα) τριών ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, εφόσον τυγχάνουν διπλωματούχοι πολυτεχνικών σχολών Ιδρυμάτων του Πανεπιστημιακού Τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης ή ισότιμης σχολής της αλλοδαπής, που είναι μέλη του ΤΕΕ και οι κάτοχοι τίτλων σπουδών ανώτατου εκπαιδευτικού ιδρύματος πανεπιστημιακού τομέα της ημεδαπής ή ισότιμου της αλλοδαπής που έχουν άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος του οικείου επιμελητηρίου επαγγελματικού συλλογου και

ββ) πέντε ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, εφόσον τυγχάνουν πτυχιούχοι Τεχνολογικών Ιδρυμάτων (ΤΕΙ) και Ανώτερων Τεχνικών Σχολών.

(β) Στους τεχνικούς που διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ:

αα) τριών ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, και επιπροσθέτως τρία (3) χρόνια απασχόλησης σε κατασκευή/συντήρηση κατά τη λειτουργία έργου ή έξι (6) χρόνια απασχόλησης σε επίβλεψη/εποπτεία σε Προισταμένη Αρχή/διοίκηση – διαχείριση/λειτουργία έργου

ή πέντε (5) χρόνια σε επίβλεψη/ εποπτεία σε Προισταμένη Αρχή/διοίκηση – διαχείριση/λειτουργία έργου και απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών διάρκειας κατ'ελάχιστον 1 έτους σε συναφές αντικείμενο, εφόσον τυγχάνουν διπλωματούχοι πολυτεχνικών σχολών Ιδρυμάτων του Πανεπιστημιακού Τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης ή ισότιμης σχολής της αλλοδαπής, και

ββ) πέντε ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, και επιπροσθέτως τριάμισι (3,5) χρόνια απασχόλησης σε κατασκευή/συντήρηση κατά τη λειτουργία του έργου, ή επτά (7) χρόνια σε επίβλεψη/λειτουργία /διοίκηση - διαχείριση, εφόσον τυγχάνουν πτυχιούχοι Τεχνολογικών Ιδρυμάτων (ΤΕΙ) και Ανώτερων Τεχνικών Σχολών.

Κατά παρέκκλιση, οι τεχνικοί της περ. αα) μπορούν να διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ έξι (6) έτη στην κατασκευή/συντήρηση, ενώ οι τεχνικοί της περ. ββ) μπορούν να διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ οκτώμισι (8,5) έτη στην κατασκευή/συντήρηση. Αναλογικά ισχύει και στην περίπτωση εμπειρίας από επίβλεψη/διοίκηση – διαχείριση/λειτουργία.

γ) Στους τεχνικούς που διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ:

αα) τριών ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, και επιπροσθέτως έξι (6) χρόνια απασχόλησης σε κατασκευή/συντήρηση κατά τη λειτουργία έργου ή δώδεκα (12) χρόνια απασχόλησης σε επίβλεψη/εποπτεία σε Προισταμένη Αρχή/διοίκηση – διαχείριση/λειτουργία έργου ή δέκα (10) χρόνια σε επίβλεψη/ εποπτεία σε Προισταμένη Αρχή/διοίκηση – διαχείριση/λειτουργία έργου και απόκτηση μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών διάρκειας κατ'ελάχιστον 1 έτους σε συναφές αντικείμενο, εφόσον τυγχάνουν διπλωματούχοι πολυτεχνικών σχολών Ιδρυμάτων του Πανεπιστημιακού Τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης ή ισότιμης σχολής της αλλοδαπής, και

ββ) πέντε ετών από την έναρξη άσκησης του επαγγέλματός τους, και επιπροσθέτως επτά (7) χρόνια και απασχόλησης σε κατασκευή/συντήρηση κατά τη λειτουργία του έργου, ή δεκατέσσερα (14) χρόνια σε επίβλεψη/λειτουργία /διοίκηση - διαχείριση, εφόσον τυγχάνουν πτυχιούχοι Τεχνολογικών Ιδρυμάτων (ΤΕΙ) και Ανώτερων Τεχνικών Σχολών.

Κατά παρέκκλιση, οι τεχνικοί της περ. αα) μπορούν να διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ εννέα (9) έτη στην κατασκευή/συντήρηση, ενώ οι τεχνικοί της περ. ββ) μπορούν να διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ δώδεκα (12) έτη στην κατασκευή/συντήρηση. Αναλογικά ισχύει και στην περίπτωση εμπειρίας από επίβλεψη/διοίκηση –διαχείριση/λειτουργία.

(δ) Στους τεχνικούς, οι οποίοι πέραν της αναφερόμενης στην περίπτωση (γ) εμπειρίας, διαθέτουν επιπρόσθετα απασχόληση τριών (3) ετών σε κατασκευή.

Κατά παρέκκλιση, οι τεχνικοί της περ. αα) μπορούν να διαθέτουν κατ' ελάχιστον εμπειρία σχετικά με την εκτέλεση ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ και αντιστοίχως ΗΜ ΕΡΓΩΝ δώδεκα (12) έτη αποκλειστικά στην κατασκευή/συντήρηση.

α2) Για τις απαιτούμενες μελέτες του έργου

Για την Μελέτη κατηγορίας 06 (Αρχιτεκτονικές Μελέτες Κτιριακών Έργων): τουλάχιστον έναν (1) μελετητή 12-ετούς εμπειρίας ή κάτοχο μελετητικού πτυχίου Γ' τάξης ή έναν (1) μελετητή 8-ετούς εμπειρίας και έναν (1) μελετητή 4 ετούς εμπειρίας.

Για την Μελέτη κατηγορίας 09 (Μηχανολογικές, Ηλεκτρολογικές και Ηλεκτρονικές Μελέτες): τουλάχιστον έναν (1) μελετητή 8-ετούς εμπειρίας ή κάτοχο μελετητικού πτυχίου Β' τάξης.

3.2 ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : Περιλαμβάνονται αναλυτικά στα έγγραφα της σύμβασης τα οποία αναφέρονται κατωτέρω, κατά σειράν ισχύος:

1. Το συμφωνητικό, συμπεριλαμβανομένων των παρασχεθεισών εξηγήσεων του οικονομικού φορέα, σύμφωνα με τα άρθρα 88 και 89 του ν. 4412/2016, ιδίως ως προς τον προσδιορισμό οικονομικών μεγεθών, με τις οποίες ο ανάδοχος διαμόρφωσε την προσφορά του.
2. Η παρούσα Διακήρυξη, καθώς και ο πίνακας συμμόρφωσης της μελέτης
3. Το τεύχος των τυχόν τροποποιήσεων μετά τη διαδικασία της διαβούλευσης του αρ. 20Α της παρούσας
4. Η Οικονομική Προσφορά
5. Το Τιμολόγιο Δημοπράτησης.
6. Ο Κανονισμός Μελετών του Έργου
7. Η Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων (Ε.Σ.Υ.).
8. Η Τεχνική Συγγραφή Υποχρεώσεων (Τ.Σ.Υ) με τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τα Παραρτήματά τους.
9. Η Τεχνική Περιγραφή (Τ.Π.)
10. Ο Προϋπολογισμός Δημοπράτησης.
11. Η τεχνική προσφορά – μελέτη
12. Το εγκεκριμένο Χρονοδιάγραμμα κατασκευής του έργου.

Τα έγγραφα της σύμβασης συντάσσονται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα και προαιρετικά και σε άλλες γλώσσες. Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

ΤΜΗΜΑ 4: ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

4.1 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Ο διαγωνισμός θα ανατεθεί με ανοιχτή διαδικασία «ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ Ν. 4412/2016 ΜΕ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΤΗΝ ΠΛΕΟΝ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΠΟΨΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΣΕΙ ΤΙΜΗΣ»



4.2 ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ή ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ημερομηνία **19/04/2024** και ώρα **11:00 π.μ.**

4.3 ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

Δεκαπέντε μήνες από την ημέρα λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφορών.

4.4 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Ημερομηνία: **22/04/2024** και ώρα **10:00 π.μ.** Οι προσφορές αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Η διαδικασία αποσφράγισης παρουσιάζεται αναλυτικά στο άρθρο 4 της Διακήρυξης.

4.5 Διαβούλευση επί των δημοσιευμένων εγγράφων της σύμβασης

Προσκαλούνται οι, κατά τα έγγραφα της παρούσας σύμβασης, δυνάμενοι να λάβουν μέρος στη διαδικασία σύναψης σύμβασης οικονομικοί φορείς, προκειμένου η αναθέτουσα αρχή να προβεί σε παρουσίαση του προς ανάθεση έργου και σε σχετική διαβούλευση στην οδό Μακεδονίας 6-8 στην Αθήνα, στις **20/03/2024** και ώρα **11:00¹** (30 ημέρες πριν τη λήξη των προσφορών).

ΤΜΗΜΑ 5 : ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Για τη συμμετοχή στη διαδικασία απαιτείται εγγύηση συμμετοχής, σαράντα πέντε χιλιάδων εκατόν εξήντα ένα ευρώⁱⁱ και είκοσι εννιά λεπτά (**45.161,29 ευρώ**) με ισχύ τριάντα ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς ήτοι μέχρι **18/08/2025**. Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 4 του ν. 4412/2016, ύψους 5% επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης προ Φ.Π.Α. Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής, στην περίπτωση παράβασης από τον ανάδοχο των όρων της σύμβασης.

Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες προσφυγής είναι η **Ενιαία Αρχή Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ πρώην ΑΕΠΠ)**

Οι προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ.

ΑΘΗΝΑ, 29 / 02 / 2024

Ο Υπηρεσιακός Γραμματέας του Υπουργείου Υγείας

Δρ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ Α. ΚΟΜΑΤΑΣ

ⁱ τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών Πρβλ. άρθρο 68 παρ. 1 του ν. 4412/2106.

ⁱⁱ Το ποσοστό της εγγύησης συμμετοχής δεν μπορεί να υπερβαίνει το 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, χωρίς το Φ.Π.Α., με στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, μη συνυπολογιζομένων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης (Πρβλ. άρθρο 72 παρ. 1 του ν. 4412/2016).

